

# 鵜鶘失準 5連勝告終

# 網隊施絕殺 阻勇士狂追

在周一的NBA常規賽中，主場的網隊憑着傑克最後一擊跳投命中，助球隊以110:108絕殺了全聯盟成績最佳的勇士，取得近一個月以來首次主場勝利；也讓勇士於比賽末段發力追平的努力變成白費。另一場鵜鶘則被小牛以102:93屠宰，5連勝就此結束。

網隊球員傑克(右)得分雖不多，但最終靠其絕殺致勝。美聯社



網隊(白衫)積極防守，令作客的勇士演出定議。美聯社

**說** 傑克是網隊今場勝利的功臣，肯定不會得到認同，皆因這名後備落場27分鐘，就只得9分和5次助攻，若非射入致勝關鍵球肯定不會有人留意他的存在。向來進攻勇猛的勇士，未知是因作客抑或征戰頻繁，連主將史提芬居里(「咖喱仔」)也只有26分和7次助攻，他和另一「勇士仔寶」基利湯遜在數據上未如理想，合共射出33球僅得11球命中。在首節網隊拋離勇士足足10分，以33:23遙遙領先，雖然第2節客隊追回4分，但第3節雙方同樣取得29分，令網隊以6分優勢帶去末節。

18分追至平手，然而傑克於剩下1.1秒的罰球線跳投成功得分，同時「咖喱仔」最後一擊失敗，成為網隊獲勝的關鍵，賽後「咖喱仔」表示：「這正是他(傑克)所做的事情，他炮製重要射球。我已做出最好的防守，讓他稍為改變射球動作，但他仍能克服。」網隊中鋒布魯克盧比斯拿下全隊最多的26分與6個籃板，這次是他們自上月6日以來的首個主場勝利。

至於狀態正好的鵜鶘，獲獲主場之利的小牛擊潰，全因小牛於第3節一度打出16:0的一面倒攻勢，從而奠定勝局。小牛兩大核心艾利斯和朗度分別取得20分和19分，導致鵜鶘輸波5連勝告終；這是鵜鶘近4年來最好的成績。今仗後鵜鶘已憑32勝28負的成績掉至西岸第9位，落後高一級的雷霆1場，能否躋身季後賽變得「危危乎」，至於小牛則以40勝22負居西岸第5位。

香港文匯報記者 鄭御龍

### 「咖喱仔」最後一擊失敗

到剩餘4分鐘時，勇士一度落後10分，這時「咖喱仔」發力狂追，單節他獲得

朗度(左)今仗取分的同时阻擋鵜鶘繼續勝出。法新社

夏頓(中)踢向占士胯下被罰停賽1場。

## 「大鬍子」踢「小占士」停賽1場

周日在面對騎士主將勒邦占士時，火箭球星夏頓於第3節因伸腳踢中占士胯下，雖被球證判一級惡意犯規但仍准他繼續作賽，最終更能助火箭擊敗對手。賽後聯盟當然沒放過「大鬍子」，把其一級惡意犯規升級至二級惡意犯規，並於周一宣佈處罰他停賽1場，將在周二作客鷹隊那場實行，他這場亦不會獲得薪水。

另外，公牛的明星賽後衛占美畢拿在周日對快艇一役弄傷了左肘，令他需缺席最多6周的比賽來養傷。公牛指出占美除了扭傷尺側韌帶外，也有傷及齒骨，然而他亦不欲進行手術，寧願靠其他方法讓傷勢痊癒。

記者 鄭御龍

### NBA 常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	客隊
溜馬	對 紐約人
魔術	對 太陽
塞爾特人	對 爵士
網隊	對 黃蜂
速龍	對 騎士
●火箭	對 灰熊
木狼	對 勇士
鵜鶘	對 活塞
雷霆	對 76人
熱火	對 湖人
○馬刺	對 帝王
勇士	對 公鹿
快艇	對 拓荒者

### NBA 常規賽周一賽果

76人	103:114	速龍
網隊	110:108	勇士
熱火	115:98	太陽
木狼	105:110	快艇
小牛	102:93	鵜鶘

●now678台周四9:00a.m.直播  
○now635台周四9:30a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

## 永倫積極備戰 求衛冕銀牌

香港文匯報訊(記者 潘志南)本月13日掀開戰幔的香港高級組籃球銀牌賽，最能阻礙上屆冠軍永倫衛冕的攔路虎便是南華。永倫刻意在羊年農曆新年後正式開操，陣中主力方誠義、林萬進及泰那昨日出席在九龍華仁書院舉行的Adidas 2015運動日，三子率先體驗6項循環訓練項目包括戰繩、阻力訓練、藥球、自身體重訓練、心肺訓練及團體訓練等，全屬別出心裁的有趣訓練方式。

身為永倫主將的方誠義對能否衛冕充滿信心，他點名大讚隊友李琪和陳兆榮，兩人早前在超級工商盃為港隊上陣時已表現出獨當一面能力，他們更在泰那身上學到很多。方誠義說：「去年泰那加盟已為球隊大

大增強實力，對永倫的作用有目共睹，多一屆合作又有李琪的成熟，永倫將會更具威力。」早前在工商盃弄傷右腳腳帶後，方誠義休息了一段時間專心治療，目前已康復了九成。

### 南華靠「雙塔」食糊

本月13日的高級組銀牌賽將由永倫和南青上演頭場，尾場則是龍龍對飛龍。南華球員惠龍兒効力港隊時表現出色，今屆更全面取代譚偉洋掛上隊長臂章，惠龍兒認為自己難與「阿洋」比較，在南華陣中經驗較淺，不過他跟同樣有2米高的留棟梁組成「雙塔」，肯定是南華在新一屆的主力武器。

永倫主將方誠義(右)昨日體驗6項循環訓練項目，備戰高級組籃球銀牌賽。潘志南攝



## 「車神二世」投身 F4 賽車

雖然「車神」米高舒麥加日前仍在從滑雪意外重傷後慢慢康復當中，但其15歲兒子米克舒麥加已子承父業，投身到風馳電掣的賽車場上。荷蘭的凡阿默斯福特車隊昨日宣佈，米克今年會隨這支車隊參加專為青少年而設的F4方程式比賽。

凡阿默斯福特車隊的領隊說：「他(米克)在我們於荷蘭總部的賽車模擬器上進行過一日的訓練，同時還參加過一次測試賽，最終我們和他達成合作協議，參加F4系列賽。」在被看中之前，米克已是上季德國的高卡車錦標賽亞軍，其F4處子秀將會是下月25至26日的德國奧舍萊本站比賽，有關消息已得到「車神」一家的發言人證實。F4方程式旨在培育出更多出色的F1車手，如「車神二世」能闖出一番成績，步父親後塵參加F1比賽也是萬眾期待。 ■記者 鄭御龍



「車神二世」米克舒麥加(左)將參加F4賽事。法新社

## 錦織圭超越梅利 登世界第四



日本首席網球手錦織圭首次躋身世界前4位。法新社

日本網球手錦織圭成績愈來愈好，去年美網決賽只是不敵施歷而僅獲亞軍，早前澳網也能打入8強，在國際網壇的地位已受到肯定。於昨日發表之ATP世界男單排名中，這位「日本1哥」已憑墨西哥公開賽亞軍的分數超越英國好手梅利，榮登世界排名第4位，是他的職業生涯新高，只落後地位高得多的塞爾維亞球手祖高域、「瑞士天王」費達拿和西班牙「泥

地王」拿度。由於受傷患困擾的拿度現只較錦織圭多260分，後者要更進一步攀上第3位絕對是有可能發生。另一男單選手、前世界「4哥」阿根廷的迪樸祖，昨日表示在澳網後已開始重拾信心，深信自己可於本月底前復活過來。迪樸祖曾拿下2009年美網錦標，只是近年不停受傷，去年接受左腕手術後休養了很久，目前狀態不停冒升中。 ■記者 鄭御龍

### 體壇連線

#### 吳翹充獲承認兩自創動作

昨日有消息指，香港體操代表吳翹充所做的兩個自創吊環動作已得到國際體操聯會(FIG)承認，令這兩個動作以他來命名。有指吳翹充在去年3月所做的「經骨水平直臂拉上成銳角十字懸垂」會被命名為「吳翹充」；而去年仁川亞運做出之「前翻直臂壓上成水平支撐」則會叫「吳翹充2」。今次是繼2012年的黃曉盈後，再有體操動作以香港運動員來命名。

#### 福島有意協辦2020奧運棒球

4年前「3·11大地震」讓福島成為核洩漏重災區，如今當地希望透過2020年東京奧運「重生」，就是協助東京舉辦極有機會再成奧運項目的棒球和壘球，以吸引運動員和觀眾前往福島，更想運動員進食當地出產的食物。 ■記者 鄭御龍

#### 港劍擊隊亞青賽奪1金3銅

正在阿布扎比舉行的「2015亞洲青少年劍擊錦標賽」，港隊一眾小將發揮出色，在首兩日比賽為本港帶來1金3銅共4個個人獎牌。其中香港小花張曉晴表現大勇，在女子重劍決賽以15:7擊敗中華台北劍手奪金。男子佩劍的周敏行亦為港隊帶來銅牌。 ■記者 潘志南

香港文匯報訊(記者 潘志南)港協暨奧委會與信興集團昨日公佈10位在「Panasonic 運動獎學金計劃——里約2016奧運會」獲得獎學金的運動員名單，作為他們準備參戰「里奧」個人項目的經濟支援，藉此以最佳準備爭取奧運「入場券」。

10名運動員分別是體操的石偉雄和黃曉盈、風帆的陳曉文和梁瀨萬，此外還有劍擊的江旻德、賽艇的鄧超萌、游泳的施幸余、乒乓的黃鎮廷、網球的張玲及三項鐵人的黃煦蔚，當中有4位也曾在過往獲得Panasonic 運動獎學金。他們大部分亦在去年仁川亞運有出色表現，同時會參加「里奧」資格賽以爭取好成績。

港體壇十星 獲獎學金備戰「里奧」